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Уважаеми читатели,

Измина цяла година от първия брой на 
нашето обновено списание. Една година, 
в която списание ФИЛОСОФИЯ изцяло 
промени своя външен облик и продължи 
да се развива и утвърждава съдържател-
но, прекрачвайки националните граници. 
Затова и най-голямото ни постижение 
през тази година бе публикуването на 
текстове и резюмета на международния 
език на науката и съобразно общоприети-
те в модерния свят стандарти. По този 
начин работата на българските автори 
стана „видима“ за една много по-широка 
аудитория, а учени от различни страни 
на света избраха да публикуват за първи 
път резултатите от изследванията си 
в нашето родно списание. С всичко това 
ние направихме значима стъпка напред 
към приобщаването ни в световната общност на науката и международно 
признатите системи за рефериране и индексиране, официалното ни приема-
не в които е и нашата основна и най-важна цел. 
В четирите книжки през изтеклата година ние продължихме да дава-

ме трибуна на широко разнообразие от гледни точки и подходи към важни 
и интересни теми от хуманитаристиката и обществознанието, да прово-
кираме стойностни разговори между различно мислещи интелектуалци, да 
осигуряваме възможности за изява на млади и талантливи учени. И въпре-
ки слабостите, които неизбежно съпътстват всяка работа и които и ние, 
като изцяло обновена редакционна колегия, със сигурност сме допуснали, все 
пак успяхме да натрупаме ценен опит и увереност, за да работим по-пълно-
ценно и още по-мотивирано за усъвършенстването на списанието.
Една от основните ни слабости през изтеклата година е това, че дока-

то насърчавахме публикации, насочени към обогатяване на философското 
знание, ние не успяхме да привлечем и мотивираме достатъчно материали, 
посветени на неговото преподаване. Затова основното предизвикателство 
през настоящата година за нас ще бъде налагането на обучението по фи-
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лософия като важна изследователска област и предметна практика и анга-
жирането на преподаватели и учители в една широка дискусия по важни и 
актуални теми. 

Накрая бихме искали да благодарим на всички, които по един или друг на-
чин допринесоха за успеха на списание ФИЛОСОФИЯ. Изказваме искрената 
си и топла благодарност най-вече на нашите автори, на колегите и прияте-
лите, които с добронамерената си критика и ценните си препоръки помог-
наха за постигането на един добър резултат. А всички ние направихме и ще 
продължаваме да правим безкористно и всеотдайно това хубаво списание 
заради вас и благодарение на вас – НАШИТЕ СКЪПИ ЧИТАТЕЛИ!
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